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TOIMINTASUUNNITELMA KAUDELLE 2024–2025
Yhdistys jatkaa toimintaansa kuten edellisellä kaudella. Erityisenä tavoitteena on rekrytoida uusia aktiiveja yhdistyksen toimintaan ja kehittää sähköistä jäsenviestintää. Myös paikallistoimintaa pyritään kehittämään. Valtion järjestörahoituksen merkittävät leikkaukset alkavat ehkä kiristää yhdistyksen taloutta jo tällä toimikaudella. 
Viestintä

Alkavalla kaudella pyritään julkaisemaan 2–3 lehden numeroa. Lehdentekoon pyritään löytämään apua jäsenistön piiristä. Tutkitaan vaihtoehtoista rahoitusta lehdelle, jos julkisrahoitteinen STEA-avustus ehtyy. Nettisivuston osalta pyrimme kehittämään visuaalista ilmettä. Tutkitaan erityisten jäsensivujen perustamista nettisivuston yhteyteen. Lisätään sähköpostitse tapahtuvaa jäsentiedottamista, esimerkiksi uutiskirjeet. Pyritään järjestämään lisää etäyhteyteen perustuvia tiedotustilaisuuksia sähköherkkyydestä.
Vertaistuki

Vertaistuki livenä ja sähköisin keinoin on lähtenyt hyvin käyntiin, ja sitä pyritään yhä kehittämään. 

Verkostoituminen

Sähköherkkyyssäätiön kanssa on päästy toimivaan dialogiin. Eurooppalaisen yhteistyöjärjestö ESC:n (Europeans for Safe Connections) kanssa jatkamme yhteistyötä. Tutkimme yhteistyömahdollisuuksia naapurimaiden sisaryhdistysten ja Homepakolaisten ja Suomen Säteilyrurva ry:n kanssa. 
Vaikuttaminen

Pyritään luomaan uusia yhteyksiä kotimaisiin terveysalan tahoihin, tutkijoihin, järjestöihin, lääkäreihin, sote-järjestöihin jne. Vaikutamme sosiaalisessa mediassa. Kartoitetaan eurovaaliehdokkaiden asenteita yhteistyössä ESC:n kanssa ja pyritään löytämään sähköherkille sopivat ehdokkaat. Pyritään vaikuttamaan valtakunnan tason päättäjiin, jotta sähköherkkien ongelmat tunnustettaisiin ja heidän asemansa paranisi. 
